

Doamne a Americii, mai exact opinii tranșante despre cele mai importante personalități ale lumii sau anecdote proprii referitoare la viața de zi cu zi, alături de John.

Winston Churchill: "Fermecător, dar mult prea indulgent și cu el și cu cei apropiați. Elegant, aristocrat și extreme de zgârcit."

Criza proiectilelor teleghidate din Cuba: "Niciodată n-am fost așa de aproape de John ca în acea perioadă. Îmi amintesc limpede că i-am spus: "Dacă vrei, nu mai plec la Camp David cu copiii...Prefer să mor alături de tine, decât să trăiesc fără să fii tu lângă noi". După ce a trecut cu bine de această criză, JFK i-a mărturisit lui Jackie pe un ton glumeț: "Dacă cineva ar fi vrut să mă asasineze, era momentul să o facă".

Charles de Gaulle: "Un om răuvoitor și egocentric"

Femeile din politică: "Femeile n-ar trebui să intre niciodată în politică. Pur și simplu, noi nu suntem făcute pentru așa ceva".

Francezii: "Îi detest pe francezi. Nu-i găsesc prea amabili. Se cred superiori și se gândesc doar la ei înșiși".

Indira Gandhi: "O toantă perfectă, violentă, brutală, o femeie oribilă".

Lyndon Johnson, vicepreședinte și succesor al John F. Kennedy: "Jack (numele de alint al lui JFK) nu era prea încântat de ideea ca Lyndon să devină președintele Statelor Unite. Soțul meu era neliniștit pentru țara lui".

Lacrimile lui JFK, după invazia din Golful Porcilor (cunoscută și sub numele La Batalla de Girón sau Playa Girón din Cuba) a fost o tentativă eșuată a guvernului american de a răsturna regimul comunist cubanez.:

"Jack a revenit la Casa Albă și a mers direct în camera sa. Și, singur cu mine, a început să plângă. Și-a ascuns fața în mâini, dar îi auzeam hohotul de plâns".

Abraham Lincoln: "Am căzut de acord, în discuțiile cu soțul meu, asupra faptului că Lincoln n-ar fi fost considerat un mare președinte, dacă n-ar fi fost asasinat".

Martin Luther King: "Nu pot să văd o fotografie cu Martin Luther King fără să-mi spun că era un om oribil. Era un tip libidinos, un maniac sexual ». (Părerea lui Jackie despre militantul drepturilor



civile este în mare parte influențată de campania calomnioasă dusă de directorul FBI, J. Edgar Hoover).

André Malraux: "Omul cel mai fascinant din lume, cu care am discutat"

Credință: "În fiecare seară, Jack îngenunchea și își făcea o scurtă rugăciune de 50-60 de secunde. Era un fel de ritual infantil, ca și cum și-ar fi spălat dinții. Personal, găseam ușor exagerat acest gest..".

Siesta: "În fiecare după-amiază, John își făcea siesta nu mai mult de 45 de minute.Întotdeauna, însă în pijama".

După 2002, Caroline este vicepreședinte al unui fond de investiții în favoarea școlilor publice din New York, așa cum a cerut în testament Jackie, fond care gestionează circa 385 milioane de dolari.

**Dan Marian**